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Естонія направила ноту посольству
Росії через дезінформацію щодо
дронів
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  21 травня 2026, 18:49

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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МЗС Естонії викликало російського дипломата

Естонія не дозволяла використовувати свою територію чи
повітряний простір для атак на цілі в Росії, акцентували у
МЗС країни.
Естонія викликала тимчасового повіреного Росії та передала ноту через "тривалу
кампанію дезінформації", спрямованої проти країн Балтії. Про це повідомила
пресслужба МЗС країни у четвер, 21 травня.

В естонському відомстві заявили, що рішуче засуджують поширення Росією
неправдивих заяв, погроз і провокацій щодо Естонії та інших країн Балтії.

Глава МЗС Маргус Цахкна наголосив, що Таллінн не дозволяв використовувати свою
територію чи повітряний простір для атак по Росії.

"Твердження про це - черговий приклад російської пропаганди. Це неправда, і в Москві
це знають", - додав він.

Цахкна також нагадав, що загроза одній країні НАТО означає загрозу всьому Альянсу.

В Естонії та інших країнах Балтії наголоисли, що поява дронів у регіоні є прямим
наслідком війни Росії проти України. Там також акцентували, що Україна має право
атакувати російські військові об’єкти, які забезпечують ведення війни.

Раніше Служба зовнішньої розвідки РФ звинуватила Латвію в тому, що українські
військові нібито готують запуск дронів по об’єктах у Росії з латвійської території. Влада
Латвії відкинула ці звинувачення. Українське МЗС назвало заяви Москви
неправдивими, пояснивши їх спробами дестабілізувати громадську думку у країнах
Балтії.

Згодом Латвія викликала тимчасового повіреного Росії у зв’язку зі звинуваченнями та
погрозами на адресу Риги у заяві російської Служби зовнішньої розвідки.

Україна заявила, що Росія продовжує перенаправляти українські дрони до Балтії за
допомогою засобів радіоелектронної боротьби. Київ вибачився перед балтійськими
країнами за такі ненавмисні інциденти.
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